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Hiarnocrypansna pobdora Ne2

| Tema: ITnceMOBe MHOKEHHS | 1iJ1eHHS
Hama:

Hpizeuwe, in’s yunsn:

I BapianT

OQ0MUCIH NHCEMOBO:

1378=
209+4=
29+30=

Po3B’si:ku 3a1auy:

Mawma 3a 20 xB 3ainuna 40 Bapenukis, a cus 3a 10 xg — 10 BapeHukis.
CRilbKH BapeHHKIB 3MIIATE MAMA i CHH 32 5 XB, AKIIO JINHTHMYTh

X pazom?

45y 3=
2ron:d=
30 xB + 45 xB =

72:3=
984:4=
612:6=

Buxonaii 1ii 3 iMeHOBAHHMH YHCJIAMH :




Po3p’stkM piBHAHHSA.

X * 7=800-177

[loOyayii npsaMOKY THHEK, 10BKHHA SIKOT0 10piBHIOE 6 €M, 4 IIMPHHA
CTAHOBUTL JoBKHHH. O0uncin iioro nepumerp.

CaMooUiHIOBAHHA

O6Benw cmaiinuk, sxuii BigoOpakae TROT MOUYTTA

SANS moC | A

Jlst meHe 3aBaHHA ﬁ}'JIH:

Hyxke nerki  Jlerki Crnamni  Jlyxe cknaani
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Hiarnocryepansnua podora No2
Tema: TIncbMOBE MHOGKEHHH | 1iJIeHHHA
y ama: Hpizeuwe, in’s yuns:

~ I1 sapiant
. < O0YHCIH MHCEMOBO:

12407 = 04:2=
308+ 6= 708:3=
24+ 40= 812: 4=

Po3p’skn 3anauy:
[Tepumii nacoc Moke BuKayatn 12 T Boau 3a 6 roa, a Apyrui — 3a 3

rol. 3a cKUILKH roHH BHKAYAK0Th 10 BOAY [1Ba HACOCH, SKIIO

SAS WO |1 A

NpamioBaTHMYTE pasom?

Bukownai il 3 iMeHOBANHMH YHCJIAMH ;
J5xB-4=

Jron:9=

20xp+55xB=
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Po3B’stikH piBHSIHHSL.
8+ x =477+379

[HoOyayit npAMOKYTHHE, A0BKHHA AKOTO A0PiBHIOE 8 ¢M, 2 IIHPHHA
CTAHOBHTL J0BAHHH. O0uncan Horo nepumerp.

CaMooUiHIOBAHHA

Ofenn cmaiinug, il BigoOpakae TBOT MOMyTTA
Il MeHe 3aBaaHHs Oyan:

Hywe nerkt  Jlerxi Crnaaui Jye cknanni
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SAS Wm0 | A
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